联泓新材料科技股份有限公司 2024 年半年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本期业绩预计情况

- 1、业绩预告期间: 2024年1月1日至2024年6月30日
- 2、预计的业绩: □亏损 □扭亏为盈 □同向上升 ☑同向下降

| 项 目 | 本报告期 | 上年同期 |
|--------------------------------|---------------------------|-------------------|
| 归属于上市公司股 东的净利润 | 盈利: 13,500 万元 - 15,000 万元 | - 盈利: 32,599.98万元 |
| | 比上年同期下降: 53.99% - 58.59% | |
| 归属于上市公司股 东的扣除非经常性 损益的净利润 | 盈利: 10,500 万元 - 12,000 万元 | - 盈利: 6,941.36万元 |
| | 比上年同期增长: 51.27% - 72.88% | |
| 基本每股收益 | 盈利: 0.10 元/股 - 0.11 元/股 | 盈利: 0.24 元/股 |

二、与会计师事务所沟通情况

本次业绩预告相关财务数据未经会计师事务所审计。公司就业绩预告有关事 项与会计师事务所进行了初步沟通,双方不存在分歧。

三、业绩变动原因说明

2024 年上半年,公司营业收入预计略有增长。报告期内归属于上市公司股 东的净利润预计同比下降 53.99%-58.59%, 主要原因是: 报告期内获得企业发展 扶持资金同比减少约22,000万元,导致非经常性损益同比减少。报告期内归属 于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润预计同比增长51.27%-72.88%,主 要原因是:报告期内生产成本同比下降,产品结构优化,主营业务盈利改善,归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比有较大增长。

2024年上半年,公司部分新建装置陆续按期顺利投产。其中:9万吨/年醋酸乙烯装置于2024年1月投产,保持平稳运行,在保证公司EVA装置原料完全自给的基础上实现全产全销;2万吨/年超高分子量聚乙烯装置于2024年3月投产,装置已产出高端隔膜料、纤维料等5个牌号产品,正在进行客户试用;1万吨/年电子级高纯特气装置于2024年5月成功开车。上述新建装置的陆续投产,预计将对进一步增强公司核心竞争力和提升经营业绩带来积极影响。

四、风险提示

公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

五、其他相关说明

本次业绩预告数据是公司财务部门初步核算的结果,具体准确的财务数据以公司正式披露的 2024 年半年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

联泓新材料科技股份有限公司

董事会

2024年7月11日